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Ata do dia 13/12/2017 

Ata Nº 045/2017 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara  Municipal de Vereadores de 
Cornel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio 
Sabei e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, 
Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira 
Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João 
Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor 
Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para 
o “Momento da Prece”, onde o Vereador Oscar Agatti, procedeu com a oração. Não 
houve expediente do Executivo e do Legislativo. Em seguida o presidente deliberou 
um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se 
para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 
vereadores. 1º- Adriana Ferreira Veronese, saudou mesa diretora, colegas 
vereadores, Assessor Jurídico, secretária Franciele. À tribuna disse que é uma 
imensa satisfação estar se pronunciando, pois o ano está encerrando, ano de seu 
primeiro mandato e agradeceu a Deus por tudo de bom, que lhe foi proporcionado, 
acredita ter feito um bom trabalho dentro de suas possibilidades e continuar 
trabalhando em prol dos munícipes. Agradeceu e parabenizou a secretaria de obras, 
pela conclusão da obra na comunidade de Linha Santana, que é o cartão de entrada 
do Município e aos moradores que lá residem. 2º-  Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a 
todos já citados anteriormente. À tribuna falou de um dos problemas que segundo ele 
é grave, que prejudica o Município, que é a constante falta de água. Precisa-se 
imediatamente achar um lugar para perfuração de um novo poço artesiano, que tenha 
vasão suficiente para atender ao Município e que seja uma água de qualidade, pois 
há muitas queixas neste sentido. Comentou sobre o retorno que obteve da Secretaria 
de Educação em relação ao ofício solicitando o regulamento de escolha das 
soberanas. Comentou que estava presente na reunião que aconteceu no ano de 
2014, onde foi definido que a escolha aconteceria a cada 3 anos, expirando o prazo 
neste ano de 2017 e nada foi feito e disse também que várias meninas estariam 
dispostas a concorrer ao título. Gostaria de saber o motivo que o mesmo não foi 
realizado. Disse também que seu discurso de encerramento será na sessão da 
semana que vem. Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 
043/2017 da Sessão Ordinária do dia vinte e dois de novembro, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. A Sessão foi interrompida por alguns minutos para a 
eleição da Mesa Diretora para o exercício de 2018: Inscreveram-se para concorrer, 
duas chapas ficando assim constituídas: CHAPA 01- Presidente Paulo Alberto Benini, 
Vice-Presidente, Fabiano Ferrucio Sabei, 1º Secretário, Vandemir Pilatti e 2º 
Secretário, Oscar Agatti. CHAPA 02- Presidente Adriana Ferreira Veronese, Vice-
Presidente, Leandro Coppi, 1º Secretário João Baruffaldi e 2º Secretário Nelson Paulo 
Baretierri. Em seguida foi realizada chamada nominal dos vereadores para a votação. 
O voto foi aberto conforme Resolução Plenária nº 003/2016. A chapa de número 01, 
obteve 5 votos e chapa de número 02, obteve quatro votos. A chapa nº 01, por ter 
atingido a maioria dos votos fica eleita para a próxima gestão. Na Sequência foram 
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compostas a Comissão Representativa e as Comissões Técnicas Permanentes, para 
o exercício de 2018, ficando assim constituídas. Comissão Representativa e Líderes 
de Bancada: Oscar Agatti – PP, Leandro Coppi – PMDB, João Baruffaldi – PT, 
Fabiano Ferrucio Sabei – PDT.  Comissões Técnicas Permanentes: I - Comissão de 
Constituição e Justiça: Presidente – Adriana Ferreira Veronese – PMDB,1º 
Secretário – Oscar Agatti – PP, Vogal – Fabiano Ferrucio Sabei – PDT. II - Comissão 
de Finanças e Orçamentos: Presidente – Oscar Agatti – PP, 1º Secretário – Nelson 
Paulo Baretierri – PMDB, Vogal – João Baruffaldi – PT. III - Comissão de Obras, 
Serviços Públicos e Meio Ambiente: Presidente – João Baruffaldi – PT, 1º 
Secretário – Vandemir Pilatti – PDT, Vogal – Oscar Agatti – PP. IV - Comissão de 
Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo: Presidente – Vandemir 
Pilatti – PDT, 1º Secretário –   Alcides Boscaini – PP, Vogal – Leandro Coppi – PMDB. 
V - Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura: Presidente – 
Alcides Boscaini – PP, 1º Secretário – Adriana Ferreira Veronese – PMDB, Vogal – 
João Baruffaldi – PT.  VI - Comissão de denominação de Ruas, Praças, Parques, 
Bairros e demais logradouros Públicos: Presidente – Nelson Paulo Baretierri – 
PMDB, 1º Secretário – Alcides Boscaini – PP, Vogal – Fabiano Ferrucio Sabei – PDT. 
Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 
044/2017 da Sessão Ordinária Itinerante do dia seis de dezembro de 2017, que na 
próxima Sessão será votada. Recebemos da Prefeitura Municipal, o diário de 
operações dos veículos do PAC -2, referente ao mês de novembro, interessados 
podem solicitar cópia na secretaria. Vereadora Adriana Ferreira Veronese, se 
manifestou sobre o assunto das escolhas das soberanas, dizendo que está sendo 
tratada a possibilidade de realização do evento na semana do Município do ano que 
vem. Vereador Fabiano Ferrucio Sabei disse, que em conversa tida com a Secretária 
de Educação não foi informado da situação, pois caso tivesse sido, não teria 
questionado a respeito. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 
agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia vinte de 
dezembro de 2017 ás dezenove horas, com apresentação da nova Mesa-Diretora 
para o ano de 2018, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 
Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 
Secretário assinada. 
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